



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Serra

**ERRATA Nº 02 - EDITAL 197/2023 - PROCESSO SELETIVO PARA A TURMA REGULAR 2024 DO MESTRADO
PROFISSIONAL EM COMPUTAÇÃO APLICADA**

O Diretor-Geral do Campus Serra do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (Campus Serra do Ifes), no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente edital, que estarão abertas, no período informado no cronograma (ANEXO I) do edital, as inscrições para o processo seletivo de aluno para o curso de pósgraduação stricto sensu Mestrado Profissional em Computação Aplicada do Programa de Pós-graduação em Computação Aplicada (PPComp), em nível de Mestrado, com ingresso no ano letivo de 2024.

Referente ao link para matrícula dos candidatos aprovados.

Onde lê-se:

<https://docs.google.com/forms/d/13iNrlvYH-BK058Sf0Hwn1dFGqignUb2L7BuzM3yow3Y> e
<https://docs.google.com/forms/d/13iNrlvYH-BK058Sf0Hwn1dFGqignUb2L7BuzM3yow3Y/prefill>

Leia-se:

<https://forms.gle/eFvZKnTcDvQzrSkaA>